
Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Гончаров Денис Ігорович 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Дністровський р-н, м. Хотин, вул.Франка І., буд. 

11, кв. 10 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей (позиція 3) складена з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов (рекомендовано вказати спеціальність);  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документів про повірку, вказати вид документа, 

дату та ким видано документ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.05.2024 № 1710/0/63-24 

2. ФОП Ромашевська Олександра Вікторівна 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Гетьмана Вадима, буд. 38, кв. 218 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.05.2024 № 1712/0/63-24 

3. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "УНІВЕРСУМ 

КЛІНІК ВІННИЦЯ" 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул.Шевченка,  

буд. 7/252 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням пункту 14 Ліцензійних умов (хірургічні 

втручання ліцензіат повинен здійснювати на матеріально-технічній базі закладів охорони 

здоров’я, які надають відповідний вид медичної допомоги: в операційних блоках, які 

повинні бути ізольовані від усіх груп приміщень закладу охорони здоров’я і мати доступне 

сполучення з приміщеннями відділень анестезіології та реанімації, палатними відділеннями 

хірургічного профілю, приймальним відділенням; у закладах охорони здоров’я, що надають 

спеціалізовану медичну допомогу та забезпечені відповідним матеріально-технічним 

оснащенням);      

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 2 та 7 Відомостей щодо методів, що 

застосовуються у медичній практиці;   

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 20.05.2024 № 1716/0/63-24 

4. "МІЖРЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ 

РЕАБІЛІТАЦІЇ ДІТЕЙ В ІВАНО-ФРАНКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ" 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Галицький р-н, с. Мединя,  

вул. Чорновола, буд. 104 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3  Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано вказати вид закладу охорони здоров’я);  

- у пункті 4 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати реквізити та 

вид розпорядчого документа про утворення ЗОЗ);      

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси провадження господарської діяльності з 

медичної практики між заявою про отримання ліцензії, графою 2 пункту 2 Відомостей та 

пунктом 6 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2024 № 1723/0/63-24 

5. ФОП Семенова Ірина Леонідівна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Потьомкінська, буд. 42,  

кв. 24 

Ідентифікаційний код:  



3 

 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ законодавства 

України про охорону здоров’я, Закону України «Про реабілітацію у сфері охорони 

здоров’я» та з урахуванням задекларованих спеціальностей (спеціалізована медична 

допомога, реабілітаційна допомога);     

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити  спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медичну 

практику);     

- у пункті 7 Відомостей рекомендовано вказати кабінети за всіма спеціальностями, що 

зазначені у пункті 1 Відомостей;   

- пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктами 24, 26 

Ліцензійних умов (інформацію рекомендовано привести у відповідність до вимог  

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 

№117 (зі змінами));   

- наявна неузгодженість інформації між графами 5 та 6 пункту 10 Відомостей (позиція 2) 

щодо реквізитів освітньо-кваліфікаційних документів. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2024 № 1725/0/63-24 

6. ФОП Павлик Оксана Володимирівна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, квартал 101, буд. 2, кв. 81 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, крім того рекомендовано 

узгодити інформацію щодо їх кількості). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2024 № 1726/0/63-24 
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7. ФОП Губарєва Катерина Олексіївна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Дрогобицький р-н, смт Східниця, 

вул.Хмельницького Б., буд. 23 В 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2024 № 1727/0/63-24 

8. ФОП Шевчук Андрій Валерійович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Ковельський р-н, с. Дубове, вул. Старожилів,  

буд. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктом 9 та пунктом 11 

Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2024 № 1729/0/63-24 

9. ФОП Мінералова Лілія Петрівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Мучна, буд. 51, кв. 2-А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням абзацу другого пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки 

Відомостей нумеруються, але не прошиваються);       

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);   
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- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2024 № 1734/0/63-24 

10. ФОП Золотько Тетяна Петрівна 

Місцезнаходження: м.Київ, пр.Соборності, буд. 17, кв. 2-1753 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

рекомендовано зазначати відповідно до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик 

професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України 

від 29.03.2002 №117);   

- у пункті 9 Відомостей зазначається інформація виключно про лікарів. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 22.05.2024 № 1744/0/63-24 

11. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "НОВЕ ЗДОРОВ'Я ХХІ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Білицька, буд. 72 Г 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351-2 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я (первинна та спеціалізована медична 

допомога). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 22.05.2024 № 1747/0/63-24 

12. ФОП Лозовану Валерій Васильович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Одеський р-н, м. Теплодар, вул. Піонерна, буд. 224, 

кв. 47 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних 

умов (зазначене обладнання, що не відноситься до задекларованих спеціальностей);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 

№ 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і 

проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 

07.11.2007 за №1256/14523 (відповідно до пункту 8.3 Наказу дозволяється розміщення 

дентального рентгенапарата в стоматологічному кабінеті на одне крісло). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.05.2024 № 1751/0/63-24 

13. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

СІМЕЙНОЇ СТОМАТОЛОГІЇ" 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, пр. Миру, буд. 32 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей (позиція 3) складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 

Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України 

від 04.06.2007 № 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації рентгенівських 

кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у Міністерстві 

юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523 узгодивши площу приміщення та розміщеної 

апаратури);  

- Відомості складені з порушенням абзацу другого пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки 

Відомостей нумеруються, але не прошиваються). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.05.2024 № 1752/0/63-24 

14. ФОП Мукомела Любов Михайлівна 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Тернопільський р-н, м. Тернопіль,  

вул. Лучаковського Володимира, буд. 9, кв. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 
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здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 23.05.2024 № 1754/0/63-24 

15. ФОП Венту Олександр Анатолійович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Тесленка, буд. 13,  

кв. 18 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документів про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку, вид документа, дату та 

ким видано документ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.05.2024 № 1757/0/63-24 

16. ФОП Гаврілов Максим Валерійович 

Місцезнаходження: Черкаська обл., м.Черкаси, вул. Олени Теліги, буд. 15, корпус 1, 

кв. 55 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 1, 2, графа 3 пункту 7 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 

Ліцензійних умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до Номенклатури 

спеціальностей професіоналів у галузі охорони здоров’я у закладах охорони здоров’я, 

затвердженої наказом МОЗ від 23.01.2024  № 112, зареєстрованим в  Міністерстві юстиції 

України 30.01.2024 за № 159/41504);  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити виключно спеціальності, за якими ФОП має намір провадити 

медичну практику);     

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси провадження господарської діяльності з 

медичної практики між заявою про отримання ліцензії, графою 2 пункту 2 Відомостей та 

пунктом 6 Відомостей;   
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- у графі 2 пункту 7 Відомостей рекомендовано зазначити виключно інформацію про ФОП 

та режим роботи;  

- наявна неузгодженість інформації у пункті 7 Відомостей (позиція 1) щодо найменування 

кабінету та задекларованої спеціальності;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);   

- виявлена неузгодженість інформації між пунктами 7 та 8 Відомстей щодо засобів 

вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 

повірці, в т.ч. їх кількості; 

 - інформація про фахівців з реабілітації зазначається у пункті 10 Відомостей;  

- п.10 Відомостей складений з порушенням вимог п.24 Ліцензійних умов (рекомендовано 

зазначати відомості про фахівців з реабілітації відповідно до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));  

- графа 5 пункту 11 Відомостей містить неповну інформацію (рекомендовано вказати ЗОЗ);     

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.05.2024 № 1758/0/63-24 

17. ФОП Дмитришин Ірина Володимирівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Червоноградський р-н, м. Червоноград,  

вул. Бандери, буд. 8, кв. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.05.2024 № 1759/0/63-24 
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18. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "АМІКУС" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Джонса Ґарета, буд. 8 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю (ультразвукова діагностика), допускаються до 

провадження медичної практики за цією спеціальністю після проходження стажування 

згідно з порядком, встановленим МОЗ України). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.05.2024 № 1764/0/63-24 

19. ФОП Серденюк Юлія Вікторівна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Хмільницький р-н, м. Козятин, вул. Олександра 

Отця, буд. 31а, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням абзацу другого пункту 72 Ліцензійних умов (сторінки 

Відомостей нумеруються, але не прошиваються);       

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.05.2024 № 1766/0/63-24 

20. ФОП Королюк Роман Віталійович 

Місцезнаходження: Київська обл., Фастівський р-н, м. Боярка, вул.Стуса В., буд. 49-а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.05.2024 № 1767/0/63-24 

21. ФОП Саковчук Марія В’ячеславівна 

Місцезнаходження: Київська обл., Бучанський р-н, с. Софіївська Борщагівка, 

вул. Амосова академіка, буд. 1-Г 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість кількості аркушів поданих Відомостей із зазначеною їх кількістю 

на останній сторінці Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 24.05.2024 № 1771/0/63-24 

Всього 21 справа 
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